

Broj: 01-19940-10/19

Dana, 27.03.2020. godine

Na osnovu člana 31. Statuta Univerzitetskog kliničkog centra Republike Srpske i člana 70. Zakona o javnim nabavkama BiH („Sl. glasnik BiH“, broj: 39/14), donosim sljedeću

**ODLUKU O IZBORU NAJPOVOLJNIJIH PONUDA  
u dijelu za lotove 2, 3, 4, 6, 8, 10, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 21, 22, 23, 28, 29, 30, 32 i 33**

Na osnovu Prijedloga Komisije za provođenje otvorenog postupka sa međunarodnom objavom, koji je objavljen na Portalu javnih nabavki broj: 1255-1-1-22-3-30/20 dana, 22.01.2020. godine, donio sam odluku da se kao najpovoljnije ponude u postupku nabavke dezinfekcionih sredstava za potrebe Univerzitetskog kliničkog centra Republike Srpske izaberu ponude ponuđača za lotove kako slijedi:

Broj lota	OPIS LOTA	Izabrani ponuđač
2	Chlorhexidine Gluconate 4% w/v, Dialkylamine Oxide, Glycerine, Industrial Methylated Spirit, Hydroxyethyl Cellulose, Purified Water, Perfume - Sredstvo za profesionalnu upotrebu. Losion za hirurško i higijensko pranje ruku, preoperativno i postoperativno antiseptičko pranje kože bolesnika, uključujući kupanje, pranje kose i dekolonizaciju MRSA-e sa kože pacijenta. Djeluje baktericidno uključujući Staphylococcus aureus MRSA prema EN 12054 i EN 13727 uključujući soj Acinetobacter baumannii, na gljive tipa Candida albicans prema EN 1650 i na viruse tipa HIV, HBV i HCV prema EN 14476. Ima produženo rezidualno dejstvo 4-6 sati, djeluje i u prisustvu krvi, seruma, gnoja, sekreta, fecesa, mlijeka i drugih organskih tvari. Pakovanje od 500 ml uz prateću dozirnu opremu uključenu u ponuđenu cijenu.	„SORS“ d.o.o. Banja Luka, Ul. Krajiških brigada br. 57
3	Aqua, Cocamidopropylamine oxide, Octenidin HCl - Sredstvo za profesionalnu upotrebu. Antimikrobni losion za pranje kože i kose bolesnika na bazi blagih surfaktanata i oktenidina za dekolonizaciju MDRO pozitivnih bolesnika. Namijenjen za preoperativno antiseptičko pranje kože bolesnika, uključujući i pranje kose, za održavanje higijene nakon amputacijskih zahvata radi sprječavanja infekcije kao i na odjelima za intenzivnu njegu. Pogodan za sve tipove kože i kožu sklonu alergijama, pH neutralna bez umjetnih boja i parfema. Pakovanje od 1L. Prateća dozirna oprema uključena u ponuđenu cijenu.	„OKTAL PHARMA“ d.o.o. Sarajevo, Ul. Pijačna 14a
4	Natrijum lauret sulfat, PEG-7 glicerol kokoat - Antiseptik za higijensko pranje i njegu ruku; pranje i kupanje bolesnika; pranje, kupanje i njega kože osoba preosjetljivih na alkalije i sapune. Pakovanje od 1 L uz prateću dozirnu opremu uključenu u ponuđenu cijenu.	„SORS“ d.o.o. Banja Luka, Ul. Krajiških brigada br. 57
6	U 100 g minimalno 89 g, etanola, glicerol, vitamin E, pantenol - Proizvod je namijenjen za higijensku i hiruršku dezinfekciju ruku. Baktericidan prema EN 13727, tuberkulocid prema EN 14348, fungicid prema EN 13624. Efikasan protiv polio, adeno, rota i norovirusa (15 sekundi potrebno za noroviruse prema EN 14476). Sadrži supstance koje trenutno regenerišu i zaštitno djeluju na koži. Pakovanje od 5 L uz prateću dozirnu opremu uključenu u ponuđenu cijenu.	„SORS“ d.o.o. Banja Luka, Ul. Krajiških brigada br. 57

8	U 100 g minimalno etanola 46g (96% denaturisan etil-metil ketonom), izopropil alkohol 27g, benzil alkohol 1g - Profesionalno sredstvo gotovo za upotrebu. Koristi se za antiseptičku obradu kože prije operacija, biopsija, vađenja krvi, punkcije, davanja injekcije i infuzije. Potrebno vrijeme djelovanja 15-30 sekundi. Širok spektar djelovanja na bakterije i viruse, uključujući TBC, virus hepatitisa B, HIV, rota i herpes virusa prema evropskim smjernicama. Pakovanje od 500 ml.	„SORS“ d.o.o. Banja Luka, Ul. Krajiških brigada br. 57
10	U 100 ml minimalno 2 g Chlorhexidine Gluconate, 70 ml IPA - Nebojeni antiseptik za kožu, brzog i produženog djelovanja. Širok spektar antimikrobnog djelovanja: gram+, gram-, rezistentne sojeve (MRSA), gljivice, viruse. Za dezinfekciju kože prije venepunkcije (prilikom davanja terapije, vađenja krvi), incizije i prije bilo kakvih invazivnih zahvata. Pakovanje 500 ml.	„SORS“ d.o.o. Banja Luka, Ul. Krajiških brigada br. 57
13	U 100 g: etanol 46g (96% denaturisan etil-metil-ketonom), izopropil alkohol 27g, benzil alkohol 1g, Ponceau 4R (E 124), Sunset Yellow (E 110) - Obojeni antiseptik za kožu za markiranje operativnog polja. Čisti, odmašćuje i dezinfikuje kožu prije operativnih zahvata, punkcija. Ne sadrži jod, širok spektar antimikrobnog djelovanja (TBC, gram+, gram-, rezistentne sojeve: MRSA, Pseudomonas, HIV, rota i herpes viruse, gljivice. Pakovanje od 500 ml.	„SORS“ d.o.o. Banja Luka, Ul. Krajiških brigada br. 57
14	U 100 mL pjene: Povidon jod 7,5g - Za preoperativnu dezinfekciju kože pacijentata, širok spektar antimikrobnog djelovanja. Pakovanje 500 ml.	„UNIFARM“ d.o.o. Lukavac, Bistarac Novo naselje bb
15	U 100 mL: 10g Povidon jod, rastvor - Kompleks joda i povidona gdje se jod postepeno oslobađa djelujući protiv širokog spektra patogenih uzročnika: bakterija, virusa, gljivica, spora i protozoa. Povidon jod rastvor se koristi za dezinfekciju kože i sluzokože prije i poslije složenih i jednostavnih hirurških zahvata. Pakovanje 500 ml.	„UNIFARM“ d.o.o. Lukavac, Bistarac Novo naselje bb
16	U 100 g minimalno 10,4 g etanol (96%), 1,67 g rastvora vodonik peroksid (30%), 1,50 g rastvora hlorheksidin diglukonat, mliječna kiselina, makrogol glicerol hidroksistearat - Antiseptik za sluznice širokog spektra djelovanja (gram+, gram-, rezistentne sojeve MRSA-eradikacija, Pseudomonas), (prije plasiranja uretralnih katetera, eradikacija MRSA-e iz usne šupljine, dezinfekcija urogenitalnih sluznica). Efikasno djeluje na virus HIV-a. Za upotrebu u ginekologiji, porodiljstvu, urologiji, ORL, MFH, stomatologiji. Ne sadrži jod. Pakovanje 500 ml.	„SORS“ d.o.o. Banja Luka, Ul. Krajiških brigada br. 57
17	U 100 ml minimalno oktenidindihlorid 0,1 g, fenoksietanol 2,0 g, kokamidopropilbetain otopina, natrijum D gluconat - Sadrži oktenidindihlorid i fenoksietanol koji djeluju tako da usporavaju rast i uništavaju mikroorganizme odnosno imaju antiseptički učinak. Primjenjuje se na sluznicama i koži kod djece (dojenčadi i nedonoščadi) i odraslih, u razdoblju ne dužem od 14 dana bez ljekarskog nadzora. Primjenjuje se prije dijagnostičkih i hirurških zahvata u području polnih organa, prije stavljanja katetera u mokraćni mjehur ili se njime ispiru usna šupljina. Dozirna ambalaža uračunata u cijenu. Pakovanje od 250 ml.	„OKTAL PHARMA“ d.o.o. Sarajevo, Ul. Pijačna 14a
18	U 100 ml minimalno oktenidindihlorid 0,1 g, fenoksietanol 2,0 g, kokamidopropilbetain otopina, natrijum D gluconat - Sadrži oktenidindihlorid i fenoksietanol koji djeluju tako da usporavaju rast i uništavaju mikroorganizme odnosno imaju antiseptički učinak. Primjenjuje se na sluznicama i koži kod djece (dojenčadi i nedonoščadi) i odraslih, u razdoblju ne dužem od 14 dana bez ljekarskog nadzora. Primjenjuje se prije dijagnostičkih i hirurških zahvata u području polnih organa, prije stavljanja katetera u mokraćni mjehur ili se njime ispiru usna šupljina. Dozirna ambalaža uračunata u cijenu. Pakovanje od 1 L.	„OKTAL PHARMA“ d.o.o. Sarajevo, Ul. Pijačna 14a
21	U 100 g minimalno 10,0 g 2-fenoksietanol, 8,0g N,N-bis-(3-aminopropil) dodécilamin, 7,5g benzalkonium hlorida - Koncentrovano sredstvo za čišćenje i dezinfekciju svih vrsta površina (metal, linoleum i PVC, keramika, guma, plastika) u visokorizičnom području. Efikasan baktericid	„SORS“ d.o.o. Banja Luka, Ul. Krajiških brigada br. 57

	(uključujući i TBC) i virucid (rota-, adeno i norovirus) i fungicid u niskim koncentracijama. Ne sadrži aldehide. Višelitarsko pakovanje (6 L) uz prateću dozirnu opremu uključenu u ponuđenu cijenu.	
22	U 100 g minimalno 1,5 g vodonik preoksida - Brzodjelujuće sredstvo za čišćenje i sporocidnu dezinfekciju, gotovo za primjenu, s Hi-speed H2O2 formulom. Sporocidni (spore Cl.difficile), baktericidni i virucidni dezinficijens za osjetljive površine uključujući i pleksiglas sa kratkim vremenom kontakta. Aktivni sastojci se razlažu na vodu i kisik. Namijenjen za brzu dezinfekciju inkubatora i ostalih medicinskih površina. Prateća dozirna oprema uključenu u ponuđenu cijenu. Pakovanje 750 ml.	„SORS“ d.o.o. Banja Luka, Ul. Krajiških brigada br. 57
23	Natrijum perborat i TAED (tetraacetil-etilen-diamin); 2% rastvor minimalno sadrži >1000 ppm perisircetne kiseline - Medicinsko sredstvo za čišćenje i dezinfekciju površina i inventara na bazi peroctene kiseline; sporocidan, u formi granulata, djeluje na bakterije, viruse, gljivice, mikobakterije i bakterijske spore u čistim i prljavim uslovima; brzo djeluje na spore C.difficile; Sredstvo usklađeno i testirano po EN 13727, EN 13624, EN 14348, EN 14476, EN 13704; pH neutralan rastvor, kompatibilan sa materijalima i oblogama na kojim se primjenjuje	„SORS“ d.o.o. Banja Luka, Ul. Krajiških brigada br. 57
28	Natrijum perborat, TAED - Koncentrovano sredstvo bez aldehida za predtretman (dekontaminaciju, čišćenje) i dezinfekciju svih vrsta termostabilnih instrumenata i opreme. Djelotvornost u niskim koncentracijama na širok spektar mikroorganizama (gram+, gram-, rezistentni sojevi: MRSA, Pseudomonas, gljivice, viruse). Pripremanje svježeg radnog rastvora svakodnevno!	„SORS“ d.o.o. Banja Luka, Ul. Krajiških brigada br. 57
29	Jonska površinski aktivna sredstva, odvajači, stabilizatori,enzimski kompleks (proteaza, lipaza, amilaza, celulaza,mannaza), pomoćne tvari - Enzimski deterdžent širokog spektra. Višestruka primjena: namakanje, ultrazvučna kupka, mašina za pranje. Djelotvorno od 1 minute u mašini za pranje i dezinfekciju. Djelotvoran u svim kvalitetama vode (omekšana, mreža, itd.). Formulacija bez VOC-a, neutralni pH pri razblaživanju. 5 enzima (amilaza, celulaza, lipaza, mannaza i proteaza) pružaju široki spektar performansi na sastojcima svih vrsta tla.	„SORS“ d.o.o. Banja Luka, Ul. Krajiških brigada br. 57
30	2%-tni rastvor sadrži >1000 ppm/ l persircetne kiseline - Koncentrovano sredstvo bez aldehida za čišćenje i završnu dezinfekciju endoskopa i svih vrsta termolabilnih i termostabilnih instrumenata i opreme. Djelotvornost u niskim koncentracijama na širok spektar mikroorganizama (gram+, gram-, TBC rezistentni sojevi: MRSA, Pseudomonas, gljivice, viruse). Pripremanje svježeg radnog rastvora svakodnevno! Kratko vrijeme djelovanja, sporocidnost. Kompatibilnost sa Olympus, Fujinon, Pentax, Storz.	„SORS“ d.o.o. Banja Luka, Ul. Krajiških brigada br. 57
32	Jednokratne suve maramice za dezinfekciju - Maramice od netkanog materijala (poliestera ili polietilena) u rolni, težine minimalno 60g/m2, veličine minimalno 20x38 cm. Maramice se potapaju u dispensor sa dezinfekcionim sredstvom i služe za čišćenje i dezinfekciju osjetljivih površina i aparature. Prateći pribor (posude, dozatori i/ili dispensori) uključeni u ponuđenu cijenu.	„SORS“ d.o.o. Banja Luka, Ul. Krajiških brigada br. 57
33	Formalinske tablete	„SEMIKEM“ d.o.o. Vogošća - Sarajevo, Ul. Omladinska br. 44

## II

Za sprovođenje ove Odluke zadužuje se Služba za javne nabavke i praćenje realizacije ugovora i Služba za ekonomsko-finansijske poslove.

O izvršenju ove Odluke odgovorna lica su obavezna da redovno informišu generalnog direktora.

### Obrazloženje:

Nakon provedenog postupka pregleda, ocjene i poređenja ponuda, utvrđeno je da su ponude naprijed navedenih ponuđača za izabrane lotove prihvatljive i sačinjene u skladu sa uslovima iz tenderske dokumentacije, te su na osnovu utvrđenog kriterijuma – najniža cijena tehnički zadovoljavajuće ponude, ocijenjene kao najpovoljnije od ukupno četiri ponude pristigle po objavljenom otvorenom postupku sa međunarodnom objavom za nabavku dezinfekcionih sredstava za potrebe Univerzitetskog kliničkog centra Republike Srpske.

### Pouka o pravnom lijeku:

Protiv ove Odluke pravo žalbe ima svaki privredni subjekt koji ima ili je imao interes za dodjelu ugovora o javnoj nabavci i koji učini vjerovatnim da je bila ili je mogla da bude u konkretnom postupku javne nabavke prouzrokovana šteta zbog postupanja ugovornog organa, a koja se u žalbi navodi kao povreda Zakona i podzakonskih akata od strane ugovornog organa. Žalba se podnosi ugovornom organu, u pisanoj formi u roku od deset dana od prijema pisane Odluke o izboru najpovoljnijih ponuda na način predviđen članom 99. Zakona o javnim nabavkama BiH.

Žalba uložena u prethodno navedenom roku sprečava ugovorni organ da zaključi ugovor o nabavci roba s najpovoljnijim ponuđačima.

### DOSTAVLJENO:

1. Svim učesnicima
2. Sl. za javne nabavke i prać. real. ugovora
- 3 Služba za ekonomsko-finansijske poslove
4. Arhiva

**GENERALNI DIREKTOR,**

Prof. dr sc. med. Vlado Đajić

